



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD ŠIBENIK
Upravni odjel za financije

KLASA: 008-01/17-01/8
URBROJ: 2182/01-02/1-17-2
Šibenik, 20. rujna 2017.

TAJNIŠTVO GRADA
- ovdje -

PREDMET: Vijećničko pitanje postavljeno na 2. sjednici Gradskog vijeća
- odgovor, dostavlja se

Poštovani,

na 2. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika vijećnica Iris Ukić Kotarac postavila je sljedeće pitanje - Rashodi za zaposlene su porasli za 3%, naknade za prekovremeni rad su rasle 1600%, da li je to greška u proračunu, onda nova kategorija troška posebni uvjeti rada na koje je utrošeno 400 tisuća kuna, ostali rashodi za zaposlene su rasli za 20%. Molim objašnjenje što su to ostali rashodi za zaposlene, službena putovanja porasla za 40%, stručno usavršavanje zaposlenih je raslo za više od 100%, naknada za prijevoz 7%, intelektualne usluge 7,3 milijuna kuna, naknade za rad povjerenstava su i dalje rasle za 10%, naknade troškova osoba izvan radnog odnosa su rasle 60%, usluge promidžbe i informiranja i dalje rastu 20% pa sada iznose više od 431 tisuću kuna. Zanima je između ostalog zašto je reprezentacija narasla na 185%. Želim pismeno obrazloženje gdje je došlo do prekovremenog rada, odnosno koji su to posebni uvjeti rada, da li su to DVD-i. Detaljno jer troškovi jesu porasli.

Odgovor se daje u nastavku:

- Rashodi za zaposlene uključuju rashode za plaće (redovan i prekovremeni rad, posebni uvjeti rada), te ostale rashode za zaposlene. Iznos plaća za redovan rad se povećao zbog isplata plaća zaposlenicima na javnim radovima, te zbog prelaska proračunskog korisnika Galerije sv. Krševan u sustav Riznice. Veliki postotak ostvarenja plaća za prekovremeni rad proizlazi iz razloga što se do 2016. godine prekovremeni rad nije analitički evidentirao, već je bio u sklopu redovne plaće, a odnosi se najvećim dijelom na prekovremeni rad vatrogasaca, glumaca u HNK u Šibeniku i djelatnika gradske uprave koji obavljaju poslove legalizacije u Upravnom odjelu za provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje. "Plaće za posebne uvjete rada" je dodatak koji svojim zaposlenicima isplaćuje Javna vatrogasna postrojba. Ostali rashodi za zaposlene uključuju jubilarne nagrade, otpremnine, naknade za smrtne slučajeve, regres. Kako je visina ovih rashoda

promjenjiva, nije realna usporedba s prethodnim razdobljima, a povećanje se najvećim dijelom odnosi na isplaćene otpremnine kod proračunskih korisnika i na veliki broj isplaćenih jubilarnih nagrada;

- Službena putovanja – sve veći broj projekata koji se financiraju iz EU sredstava rezultirao je povećanjem troškova u odnosu na prethodno razdoblje;

- Naknada za prijevoz, za rad na terenu – troškovi Gradske uprave su ostali na istoj razini, a neznatna povećanja se odnose na troškove proračunskih korisnika, prije svega na Muzej zbog povećanog terenskog rada, a na veće troškove također je utjecalo i osnivanje nove ustanove Tvrđava kulture Šibenik;

- Stručno usavršavanje zaposlenika – troškovi su u 2016. godini veći zbog stručnog osposobljavanja zaposlenika na javnim radovima kojih do tada nije bilo, školovanja računovođa osnovnih škola za rad u sustavu Riznice te većeg broja polaganja državnih stručnih ispita osoba na stručnom osposobljavanju;

- Usluge promidžbe i informiranja- u 2016. godini su povećani troškovi promidžbe zbog obilježavanja 950 godina grada Šibenika;

- Intelektualne usluge – Grad Šibenik ima 42% manje troškova za intelektualne usluge u odnosu na prethodno razdoblje, a ukupno povećanje se odnosi na povećane troškove kod proračunskih korisnika, prije svega kod Muzeja (organizacija koncerata na tvrđavi sv. Mihovil) i HNK u Šibeniku (veći broj gostovanja glumaca);

- Naknada troškova osobama izvan radnog odnosa - veće ostvarenje je rezultat promjene načina evidentiranja osoba na stručnom osposobljavanju, koji su se do 2016. godine evidentirali u sklopu redovne plaće;

- Naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela – u 2015. godini je isplaćeno manje naknada, a zbog smrti člana Vijeća srpske nacionalne manjine, te se zbog održanih izbora za vijeće nacionalnih manjina nisu isplaćivale naknade u periodu od raspuštanja do konstituiranja novog Vijeća. Zbog kasnog imenovanja predstavnika albanske manjine, tek krajem prosinca, u 2015. godini je isplaćena tek jedna naknada, a koje su se nadalje uredno mjesečno isplaćivane kroz cijelu 2016. godinu. Isto tako, nakon isteka saborskog mandata Petru Baranoviću, nastavljena je isplata vijećničke naknade, koja se za vrijeme obavljanja dužnosti u Saboru nije isplaćivala;

- Reprezentacija - sve veći broj projekata koji se financiraju iz EU sredstava rezultirao je povećanjem troškova u odnosu na prethodno razdoblje.

S poštovanjem,

